Cil ulohy:  Reseni problémovych tloh v kontextech véetné téch, ve kterych se vyskytuji miry
a méreni, uloh s tematikou penéz a jednoduchych uloh na umérnost
Dovednost: Uvazovani

Obtiznost: 4

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceska republika (2011) 17,8 18,7 16,9
Ceskd republika (2015) 16,1 15,6 16,6
Mezindrodni primér (2015) 17,3 16,1 18,4

Hodnoceni

Kod | Odpovéd’
| Spravna odpovéd’

20 | 8 (odpovéd ' na prvni otdzku) A 3 (odpovéd na druhou otdzku)
| Casteéné spravna odpovéd
10 | Pouze 8 spravné

11 | Pouze 3 spravné

| Nespravna odpovéd’

79 | Nespravna (véetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi, znacek nebo od-
povédi nesouvisejicich se zadanim).

| Bez odpovédi

99 | Prazdné
Odpovédi ¢eskych zaku
Kéd odpovédi 20 10 11 79 99
Cetnost (%) 2011 17,8 5,8 7,0 48,9 20,5
Cetnost (%) 2015 16,1 5,4 8,1 49,4 21,0

Graficky zadana problémova uloha, kterou by Zaci ve vyssich ro¢nicich zakladni $koly fesili pomoci
soustavy rovnic se dvéma neznamymi. U zakd, ktefi tento matematicky aparat k feSeni nemaji, se
ocekava feSeni uvahou. Borek si koupil o 1 zmrzlinu a 1 nanuk vic nez Jana a zaplatil o 8 zedt vice,
tj. 1 zmrzlina a 1 nanuk stoji dohromady 8 zedd. Pomoci této informace lze z Janina ndkupu zjistit
cenu 1 nanuku: cely Janin nakup stal 14 zedd, zmrzlina a nanuk stoji dohromady 8 zedd, tzn. Ze 2
nanuky stoji 6 zedti a 1 nanuk je tedy za 3 zedy. (Pomoci analogické uvahy lze urcit cenu 1 nanuku
i z Borkova nékupu.) Uloha se ukdzala jako velmi obtiznd - asi 70 % zéka tlohu vytesilo chybné,
nebo ji nefesilo viibec. Dalsich 13 % zakd vyfesilo tlohu jen ¢astecné, uvedlo spravnou odpovéd
pouze na jednu z otazek.
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